

Памяти Н. М. Ларионова

Умер солист балета, заслуженный артист РСФСР Николай Моисеевич Ларионов. Ушел из жизни скромный, прекрасной души человек, замечательный артист, добрый товарищ.

Окончив в 1908 г. Московское хореографическое училище, Николай Моисеевич начал свой многолетний творческий путь в балетной труппе Большого театра, сначала в кордебалете, затем как ведущий характерный танцовщик.

Н. Ларионов от природы был одарен тем редким благородством, которое сквозило в каждом его жесте, в каждом движении. Вместе с тем это был артист огромного внутреннего темперамента.

Мне посчастливилось быть партнершей Николая Моисеевича Ларионова, когда он был в полном расцвете творческих сил, а я, молодая артистка, только начинала свою работу в Большом театре. И я с благодарностью вспоминаю его доброжелательное отношение к молодежи, его искреннюю товарищескую помощь.

Я уверена, что в памяти людей, хорошо знавших Николая Моисеевича, всегда будет жив образ скром-



ного человека, замечательного артиста, всем сердцем любившего наше искусство и отдавшего ему более сорока лет своей жизни.

Н. КАПУСТИНА,
заслуженная артистка РСФСР.

Соб. архивом / 1984 24 окт